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Niets is zo relatief als ruimtedienst, dacht Dave Ducost, terwijl hij achter zijn console zat op een holodecksimulatie zat. De ene dag zit je volop in de problemen, het overgrote deel echter zit je rustig te patrouilleren, zonder dat er iets gebeurd dat in de verste verte interessant lijkt. Blijft dan nog het holodeck over om je fantasieën uit te leven. Gisteren hadden ze een beleefdheidsbezoek gebracht aan de president van één of andere planeet, en Dave had zich stierlijk verveeld. Hij had het droge bezoek van gisteren opnieuw beleefd in het holodeck, maar met enkele veranderingen. En natuurlijk had hij gewonnen. Jammer dat NP er niet bij was, want nu moest hij met een simulatie van hem werken. Het was een gunst voor hem, dat hij zijn identiteit in zijn holodecks mocht gebruiken. De anderen hadden er geen probleem mee, maar de kapitein was op dat punt nogal gevoelig. Hij wist wel waarom.

Een wand viel weg, en Suruhg stapte binnen, de nagemaakte brug bekijkend.

-“Wel Dave, je hebt je weer geamuseerd, zie ik,” was zijn commentaar, terwijl hij de ravage opnam.

-“Ik probeerde het zo levensecht te maken, Galin. Je mag de ontwerpers van het nieuwe viewscreen feliciteren, het heeft standgehouden.”

-“Dat wel, maar mijn console?”

-“Sorry Galin, opgebrand. Kan ik er aan doen dat de vijandelijke mariniers daar juist binnenstraalden?”

-“Jaja, natuurlijk. Zeg, de volgende keer dat je nog eens een simulatie houdt, wil ik wel meedoen.” Zijn hoofd werd lichtblauw, vol verwachting.

-“Tuurlijk, Galin.” Zijn hoofd barstte nu bijna. “Maar volgende keer ga ik wel een bevelscenario voeren.”

-“Bevelscenario?”

-“Dat ik noodgedwongen het commando moet overnemen.”

-“Leuk, geen probleem voor mij. Wanneer denk je…” Maar plots viel de hele simulatie weg en begonnen de sirenes te loeien. Red Alert.

Op de brug stormde iedereen naar zijn plaatsen. Zolang Ducost nog niet boven gekomen was, nam Doe’ba zijn console over. Poindexter verliet de kapiteinszetel, want Puam kwam uit zijn readyroom gestormd. Clinton en Jacobsson gespten de veiligheidsgordels om, klaar om elke situatie to voorzien en ondervangen. Uitstekend, dacht de kapitein, hier wordt niet geslapen.

De reden voor het alarm was overduidelijk. Een Romulan Warbird had gedecloaked aan stuurboord, en richtte zijn wapens op de Buran.

-“Open communicatie, ensign,” beval Puam aan de jongedame aan die console. “Dit is Kapitein Puam van het Federation Starship Buran. U bevindt zich in verboden gebied. Ontwapen uw schip en volg ons naar de dichtstbijzijnde basis.” Achter zijn rug kwamen Ducost en Suruhg de brug op.

Op het scherm verscheen de Romulaanse brug. “Dit is commander Hanzik. Wij zijn hier op een reddingsactie. Wij ontvingen een noodsignaal van een ongewapend konvooischip van ons, dat door jullie territorium mocht passeren.”

-“Is dat een reden, commander, om daar met een Warbird achterna te komen? Wijzelf hebben al enkele eigenaardigheden in deze regio opgemerkt. Het is niet ondenkbaar dat het noodsignaal van één van jullie schepen daar iets mee te maken heeft,” sprak Puam ijzig.

-“U wilt ons dus helpen zoeken?” klonk het van de andere kant.

-“Dát hebben wij niet gezegd, maar het is een mogelijkheid. Maar laat eerst jullie schilden zakken en zet jullie wapens uit.”

-“U denkt toch niet dat we dat gaan doen, zeker, kapitein. Toch niet op de manier zoals jullie ons bedreigen.”

-“U moet vertrouwen hebben, commander. Evenwel, vanaf jullie schilden neer zijn, laten wij de onze ook zakken.”

-“Goed, kapitein,” zei Hanzik, en gebaarde opzij.

-“Schilden zijn neer,” berichtte Clinton van beneden.

-“Goed, laat de onze ook zakken, maar behoudt het alarm. Sluit de communicatie.” Puam draaide zich om naar Poindexter en Nausty, die naast elkaar zaten. “Wel?” vroeg hij, “enig idee?”

-“Nee sir, “zei Poindexter, “onze scans tonen geen schepen in de buurt, op een paar rond Nimbola III na, maar daar zijn we gisteren gepasseerd, en ze zijn allemaal Nimbolaans.”

-“Het bestaat wel, dat konvooischip, sir, “zei Suruhg, volop bezig gegevens aan het nakijken, “maar de laatste berichten tonen dat het nu ergens bij Deep Space Six zou zijn.”

-“Wel, “zei Puam, “laten we vriendelijk blijven, en helpen zoeken. Open communicatie, ensign.”

-“Open, sir.”

-“Gegroet, commander Hanzik. We zullen u helpen met zoeken. Maar eerst willen we alle gegevens over de noodoproep hebben.”

-“Ik denk niet dat dat zal gaan, kapitein, dat is geheime informatie.”

-“Verdomme!” riep de kapitein uit, en sprong recht, “willen jullie hulp of niet? Vergeet niet dat alleen al jullie aanwezigheid hier een oorlogsdaad is. Ik heb de bevoegdheid om u zo uit de ruimte te schieten, vergeet dat niet!”

De commander van het Romulaanse schip zuchtte. “Goed,” zei hij, “ik zal u de nodige informatie doorsturen. Daarna zullen we…” De verbinding viel uit, en het scherm werd grijs.

-“Wat is dat? “riep Puam uit, “geef mij onmiddellijk die communicatie terug!”

-“Onmogelijk, Sir, we…”

-“Geef dan zicht vooruit! Clinton, maak voort!” snauwde NP.

-“Ik krijg de camera’s niet aan, sir,” zei de luitenant.

-“Geef me dan de hulpcamera’s.” Hij stond nu tussen Jacobsson en Clinton, een niveau hoger. Op de kleine console voor hem verscheen het zicht vanuit het voorste punt van de schotel. Puam zag een constructie uit een kolkend gat komen. Dat ding richtte onmiddellijk twee stralen, één op hen, één op de Warbird.

-“Shields, Shields!” schreeuwde hij, terwijl hij naar Suruhg holde om te zien wat het was.

-“Geen reactie van mijn console,” schreeuwde Clinton hem toe.

-“Onbekende origine,” riep Suruhg door de verwarring heen naar zijn bevelhebber die naast hem stond, “de straal blokkeert wapens en schilden.”

Aan de deur van de briefing room verschenen groene pulsen, en een tiental personen materialiseerden.

-“Geen beweging,” snauwde de grootste het toe, duidelijk de leider, “wie is de kapitein?”

-“Dat ben ik,” sprak Puam, zonder voor de rest te bewegen, “wat willen jullie?”

-“Jullie schip. Maar eerst moet al het personeel er af.” Hij gaf een teken aan zijn manschappen, en die bevestigden iets aan de personeelsleden dichtbij hen. Die werden onmiddellijk weggetransporteerd. Vanuit zijn ooghoeken zag Puam dat Suruhg stilletjes iets aan het doen was aan zijn paneel. NP probeerde tijd te winnen voor hem. “Maar waarom? Wie zijn jullie?” vroeg hij. Maar hij kreeg geen antwoord. In de plaats daarvan kwam één van de indringers op hen toe om bij hen ook iets op te spelden. Suruhg was het daar blijkbaar niet mee eens, want hij trok plots zijn phaser en vuurde de man naar de verdoemenis. De reactie van de andere indringers was bijna ogenblikkelijk, zij vuurden richting Suruhg. Puam was echter voor Suruhg gesprongen, en ving een deel van de schoten op, maar niet allemaal. Beiden zogen ze levenloos neer achter de science console. De ensign van de communicatie schoot verschrikt op hen toe om te helpen, maar ze onderging hetzelfde lot. De anderen verroerden geen vin meer.

-“Jammer,” zei de leider, “wie is de tweede in bevel?”

-“I-ik,” stotterde Poindexter verschrikt. Hij kreeg onmiddellijk iets opgespeld en straalde weg van de brug.

Hij kwam, samen met al de anderen, aan in een kleine hal. Poindexter wist niet wat doen, nu hij feitelijk de bevelhebber was, maar iedereen was verward en geschokt. Doe’ba en Ducost namen uiteindelijk het voortouw. Ze keken na of er gewonden waren, lieten de dokter ze verzorgen, en wachtten af totdat er iemand van de vijand zich liet zien.

Maar eerst kwam er nog een andere vijand bij, de Romulans werden ook binnengestraald. Ducost stelde zich onmiddellijk voor aan Commander Hanzik, daarbij Poindexter achterwege latend.

-“Wat willen ze,” vroeg Ducost, “Ons hele schip of…”

-“Neen, alleen de technologie, zo heb ik opgevangen. Ze gaan ons schip ontmantelen, en de technologie die ze niet kennen, gebruiken. Jullie hebben trouwens geluk, ik heb gehoord dat jullie systemen niet compatibel zijn met de hunne.”

-“Het zijn eigenlijk een bende piraten en dieven,” was het commentaar van Doe’ba.

-“Inderdaad, luitenant, u bent de tweede officier zeker?”

-“Neen, commander, ik ben chef veiligheid.”

-“Aangenaam. Ik denk dat we zullen moeten samenwerken, tegen deze ‘absorbeerders van technologie’. Denkt u niet?”

-“Zeker,” zei Ducost.

-“Dit is mijn eerste officier, subcommander Suklové. Het spijt me van uw kapitein, ik heb het gehoord.”

Ducost knikte en wou iets zeggen, maar de grote deur ging open en een groep van hun gemeenschappelijke vijanden kwam binnen. Een kleine dikke man, met baard, zei: “Welkom aan boord, iedereen, ik ben de grote leider, en jullie zijn mijn gevangenen.” Hij lachte sardonisch.

-“En uw naam is?” vroeg Ducost droogjes.

-“Je mag me aanspreken met ‘Grote Leider’, maar dat zal niet lang meer nodig zijn. Jullie zijn immers een last voor ons. Maar eerst wil ik van u weten, “en hij richtte zich naar Commander Hanzik, “waar jullie cloaking device zich bevindt. Het staat niet op de normale plaats in jullie Warbird.”

Hanzik trok slechts een wenkbrauw op en reageerde niet, ook niet toen de man hem een slag in het gezicht verkocht. Hij draaide alleen zijn gezicht weer recht vooruit en haalde weer zijn wenkbrauw op. Hij was niet van plan ook maar iets te zeggen. De Leider echter werd kwaad en greep het geweer van de man naast hem. “Je gaat het mij zeggen, of ik schiet je overhoop, “ schreeuwde de man, en zijn gezicht liep rood aan, “ik krijg altijd wat ik wil! Je hebt vijf seconden bedenktijd. 1…2…3…4…5! “ Hanzik had niet gereageerd. De leider haalde de trekker over. De straal raakte Hanzik in de borst. Met een laatste schreeuw vertrok zijn gezicht krampachtig, en Hanzik loste op in de groene energie die zich helemaal verspreid had over zijn lichaam.

Nog steeds kwaad richtte de man zijn wapen op Suklové, die verbijsterd naast de open plek stond. “Jij zult het wel weten. Spreek, of je gaat er ook aan!” Suklové zweeg. Maar voordat de man zijn dreigement kon uitvoeren, tikte er iemand hem op de schouder. “Wat?” snauwde hij, maar de andere man fluisterde hem iets in het oor. “In orde,” bromde de Leider, en hij draaide zich weer naar de Romulan, “ik kom terug, en dan zal ik het weten, al moet ik elkeen van jullie ombrengen.” Hij stapte buiten.

-“Als hij iedereen ombreng, zal hij het nog niet weten,” merkte Ducost op.

-“Inderdaad,” antwoordde Suklové, “maar ik begrijp niet dat hij het niet op de gewone plaats terugvindt. We hebben het helemaal niet verder verplaatst of zo. Het staat gewoon waar het hoort te staan.”

-“Ik vraag me af wat ze met de Buran gaan doen,” kwam Bot’Lahb.

-“Ik heb geen idee, luitenant,” zei Ducost, “ waarschijnlijk opblazen.”

Maar dat was niet helemaal waar. De Warbird konden ze goed gebruiken, maar met de Buran wisten ze niet wat aanvangen. De Grote Leider bromde. Hij had een vals noodsignaal uitgestuurd, in de hoop om een Romulan met een cloaking device te vangen, maar zat nu met een Romulan, zónder cloaking device, en met een Federation starship, midden in UFP-gebied. Hij vond dat de gemakkelijkste manier om er vanaf te geraken was, om het te doen wegwarpen, richting een ster. Zo zou het een ongeval lijken, en werd deze sector niet verdacht. Of dat hoopte hij tenminste. Hij gaf opdracht om het schip gereed te maken om automatisch in warp te gaan.

-“Sir, Sir,” begroette majoor Thomp de eerste en tweede officier, die samen aan het praten waren, “Ik mis een platoon.”

Dat was wel het laatste wat zij verwacht hadden te horen.

-“Zijn … zijn ze niet hier?” vroeg Poindexter overbodig.

-“Neen, commander, ik zie ze niet.”

-“Wanneer hebt u ze laatst gezien?” vroeg Ducost.

-“Wel, “ zei de majoor van de mariniers, en hij krabde aan zijn overvloedige linkerbakkebaard, “Het laatste heb ik ze gezien op het transporterplatform. Het is het tweede platoon, sir, met het Red Alert stonden ze klaar.”

-“En verder?” drong Ducost aan, “toen straalden deze piraten binnen, en dan?”

-“Zij kwamen binnen vanuit de gang. De drie overige platoons zijn onmiddellijk begonnen met zich te verdedigen, en daarna heb ik ze niet meer gezien. Achter ons zijn er namelijk ook piraten binnengestraald, en dan hebben we ons overgegeven.”

-“Stonden ze klaar om overgestraald te worden.”

-“O ja, er was een lock ingesteld, ze konden binnen de twee seconden weg zijn.”

-“Je hebt niets gehoord, ik bedoel iets van overstralen,” vroeg Poindexter.

-“Commander, als je een vijand aan de deur hebt die schiet, ga je niet op zo’n geluidjes letten;” repliceerde Thomp gekrenkt. Hij was al boos genoeg dat ze zich hadden moeten overgeven, ging die blaaskaak nog wat opmerkingen geven…

-“Goed, majoor, daar hebt u gelijk hebt, ik weet waarover u spreekt,” redde Ducost de situatie. Hij wist het wel, hij was nog bij Security geweest, bij Puam. “Laten we aannemen dat ze weggestraald zijn, maar door wie. Jullie kunnen dat platform besturen…”

-“Wij lagen op de grond, in dekking. Onmogelijk. Wij zouden nog doel en zo moeten ingeven, en dat gaat niet al liggend. Karztio kon dat misschien wel gedaan hebben.”

-“Neen, “ schudde Ducost,” ze waren onmiddellijk bij haar, en hebben haar een stomp in de maag verkocht. Daar ligt ze.” De dokter en Poindexter zaten gehurkt neer naast haar, ze zag er grauw uit, nog grauwer als anders. “Serieuze interne wonde, en de dokter heeft geen gerief mee. Maar wie kan het nog gedaan hebben?”

-“Het is mogelijk, “ zei majoor Thomp, “om dat via de brug te doen, aan eender welke console.”

-“Neen, “schudde Ducost weer, “dat kan niet, ze…” Hij dacht plots aan Suruhg, “Maar wacht eens, Galin was precies iets bezig, maar ik herinner het me niet goed.”

-“Wat hij ook bezig was,” zei de majoor stil, “hij heeft er voor moeten boeten, en de kapitein met hem. Maar wat hij ook gedaan heeft, het is gelukt. Mijn mannen zijn ergens anders, misschien kunnen ze de Buran terug veroveren.”

-“Hoogst onwaarschijnlijk, majoor, ze vechten tegen een overmacht. Nu ja, we zullen blijven hopen.” Dat had ik nu niet mogen zeggen, dacht Ducost, de hoop zomaar in de grond boren. P zou dit beter gedaan hebben.

-“Sir,” schreeuwde iemand aan de kant, hem uit zijn gedachten halend, “kom eens kijken!” Het was Vanderbilt, die aan één van de weinige kleine ramen zat. “De Buran is weg aan het gaan.” Ducost stormde op hem toe, en duwde hem opzij om zelf te kijken. De Buran was los van de trekstraal en draaide zich langzaam om, de wijde ruimte toe.

-“Ik zag de trekstraal ineens uitvallen, sir, “ zei Vanderbilt achter hem opgewonden, “en dan draaide de Buran…” Met zijn hand deed Ducost hem zwijgen, dat zag hij nu ook zelf wel. Het was onmogelijk dat de mariniers het schip nu al in handen hadden, twaalf man tegen een overmacht. Hoe hadden ze trouwens de trekstraal afgezet? En liet dat stukske leider dat wel toe?

De Buran was nu helemaal omgedraaid, en versnelde in warp. Het schip was weg.

-“De Buran is nog altijd in hun handen, commander,” klonk het achter hem, maar het was Vanderbilt niet. Hij draaide zich om. Suklové stond er, armen gekruist achter zijn rug. “Ik heb gehoord dat ze de Buran in een ster gaan laten storten. Een ongeval, jammer. Of toch volgens hen.” 

Ducost knikte, dat was dus het laatste wat hij van het schip had gezien. Somber stapte hij weg, hij liet de subcommander gewoon staan.

Zijn oog viel op de knappe Doe’ba, die op de grond zat, knieën hoog opgetrokken, haar armen er rond. Hij bukte zich. “Wat is er?” vroeg hij.

-“Niets,” zei ze, “het is gewoon dat de kapitein, hij, ik bedoel, hij sprong gewoon voor Suruhg, hij zou gewon zijn leven geven voor dat van zijn crew. Hij was fantastisch.” Iets in haar oog blinkte.

-“Zo denken wij er allemaal over, Kelly, wij allemaal.” Doe’ba deed haar zwarte, korte haar naar achter, stond op en ging weg. Dave bleef haar eventjes nakijken en keek dan de andere richting uit.

Hoelang zitten we hier nu al, dacht Dave, een uur? Twee uur? Zonder scheepsklok had hij geen flauw benul van tijd. Raar, dacht hij, wij Warriors hebben gezworen zo weinig mogelijk de computer te gebruiken, of zelfs helemaal niet, en toch weet ik zonder de computer de tijd niet meer. Zijn gedachten versprongen weer, want een beetje verder zat ensign Di Perla. Zij was zijn laatste verovering geweest, maar daar had hij nu geen zin in. Hij wou het ook helemaal niet laten blijken, nu was hij de leider, en geen tijd voor familiariteiten. Zo deed Puam het ook. Niet dat hij veel personen had om familiair mee te zijn, maar dat was hem echt.

De grote deur schoof open, en het misbaksel van een Grote Leider kwam terug binnen. Hij stapte onmiddellijk op de Romulaanse bevelhebber toe, en zijn gevolg kwam mee.

-“Ik zal kort wezen, Romulan, waar is dat cloaking device? We hebben alles van boven tot onder onderzocht, en geen spoor.” Hij haalde een klein wapen boven en richtte het op Suklové.

Die zei beheerst en koel, maar met een trillende ondertoon in zijn stem: “Ik weet het niet.” De blik van de piraat werd staalhard, en als een hond toonde hij zijn tanden. Hij stond op het punt de trekker over te halen.

Dan schalde er plots keihard muziek uit de luidsprekers. Poindexter, Ducost, en nog vele anderen wisten onmiddellijk dat dit het opzwepende stuk de Walkürenrit van Wagner was. Vanderbilt, die nog steeds aan het raampje stond, wist dat niet, maar keek naar buiten. “De Buran,” riep hij ontzettend blij uit, “de Buran is terug.” Als uit het niets was de Buran opgedoken en begon nu te vuren op het vijandelijke schip. Door de slagen wankelde de piratenleider, en Ducost profiteerde ervan om onmiddellijk diens wapen uit zijn handen te trappen.  Dan nam hij de leider als een beschermend schild vast. Doe’ba was ondertussen met een paar van haar mannen op de anderen gesprongen. Ze nam er één langs achter bij de keel en drukte hem de luchtpijp dicht. Ze nam zijn wapen, gelukkig maar, want er kwamen nog wachten binnengestormd. Ze hadden nu wapens, en rekenden met hen af.

De Buran had zich ondertussen, terwijl het de phasers vuurde, gekeerd naar waar de Warbird lag. Met een paar torpedo’s maakte het komaf met de trekstraal die de Warbird vasthield. Dan schoot het gericht op enkele belangrijke plaatsen, zoals  het commandocentrum, dat helemaal wegbrandde, en de stroomgenerator, die dan ook uitviel. Dan staakte het zijn aanvallen.

Binnen was de chaos groot. Omdat de stroom was uitgevallen, draaide de vijandelijke constructie ongecontroleerd rond, en het zwaartekrachtveld was ook uitgevallen. Iedereen begon te zweven. Ducost, die gewoon was aan nul-g gevechten, stootte zich ergens af, en kwam Doe’ba versterken, die nog altijd in een vuurgevecht gewikkeld was in de gang. Maar de tegenstander, verrast door het wegvallen van de zwaartekracht, was geen partij meer, ze werden zonder pardon neergemaaid.

In de hal waar de twee crews bijeenwaren, begon plots een transporter een groep binnen te brengen. Het waren de mariniers, die zich in een stervormig patroon voortbewogen over de grond. Ze hadden magnetische laarzen aan. In het midden van de ster bewogen ook Puam en Suruhg voort, levend en wel, niet gestoord door enig zichtbare verwonding. Toen ze zagen dat de situatie al onder controle was, want Ducost en Doe’ba kwamen gewapend terug binnen, gingen de phasergeweren van de groep naar omhoog en achter op de rug.

Het weerzien was uitbundig, natuurlijk. Zelfs Poindexter was met een glimlach op hen toegelopen, alhoewel dat ook blijheid omwille van bevrijding kon geweest zijn.

-“In feite was het allemaal simpel,” zei de kapitein tegen subcommander Suklové, die er ook was komen bij staan, “dankzij jullie hulp.” De subcommander knikte.

-“Maar kapitein, “zei Doe’ba, “wij hebben toch duidelijk gezien hoe jullie twee, samen met ensign Faraon, afgemaakt zijn.”

-“Niet helemaal juist, luitenant. Ik heb een hogere natuurlijke resistentie tegen faserschoten.”

-“Juist,” zei Suruhg, “en omdat de kapitein zo vriendelijk was om een deel van de schoten op te vangen, waren wij allebei slechts verdoofd. Ensign Faraon is er slechter aan toe, daarom hebben we haar op het schip achtergelaten. Dokter, u zal haar eens grondiger moeten behandelen, dat konden wij niet.”

-“En mijn mariniers?” vroeg Thompson.

-“Alle credits gaan hier naar Galin, “sprak Puam, en hij wees met zijn hand naar zijn officier, “hij is er in geslaagd om hen weg te beamen, naar een holodecksimulatie van het holodeck nog wel. Knap staaltje.”

-“Ja, dank je, kapitein. Nu, toen we ontwaakten uit onze bewusteloosheid, en nadat we Faraon opgeraapt hadden, zijn we de mariniers uit de simulatie gaan bevrijden.”

-“En toen we op de brug kwamen, subcommander, merkten we iets eigenaardigs op in één van de zetels, iets dat daar niet hoort.”

-“Inderdaad, kapitein, “zei Suklové, “het is toch goed overgekomen.”

-“Jij hebt dezelfde stunt uitgehaald als Galin, alleen niet met mensen, maar met het cloaking device.”

Ducost keek Suklové verbaasd aan. “Jij smeerlap! Jij wist het dus wel!” De Romulan haalde zijn schouders op. “De commander wist echt van niets, voor hem stond het nog altijd op dezelfde plaats. Maar ik kon niets zeggen, zelfs niet tegen jullie, de vijand kon meeluisteren.”

-“Kortom, “zei Ducost kwaad, “je vertrouwde ons niet.”

-“Inderdaad, maar moest ik dan? Het toestel overstralen naar de Buran was al een gok geweest…”

-“Een goeie trouwens, “onderbrak Puam, “niemand die dat daar gaat zoeken. Nu, om af te ronden, wij hebben dat ding geïnstalleerd, en konden daarom ongemerkt terugkomen en aanvallen. Dat de Buran weggestuurd was op automatisch, was dan nog een gelukkig toeval, dan hadden we zeker de handen vrij.”

-“En de muziek?” vroeg Poindexter.

-“Tja, ik hou van wat drama, en ik vond de muziek er goed bij passen. Geef toe dat jullie allemaal overbluft waren.” En dat konden ze niet ontkennen.

Tevreden zat Puam in zijn readyroom, terug op de Buran. Prachtig, dacht hij, een bende piraten opgerold, en goede punten gescoord bij de Romulanen. Poindexter kwam binnen.

-“Ha, Poindexter, ja ik had om je gevraagd. Ik heb gehoord dat je je afzijdig gehouden hebt terwijl jullie gevangen zaten.” Poindexter vertrouwde het niet helemaal, alhoewel Puam bleef glimlachen. “Ik vond dat prachtig, Commander, een leider moet zich op de achtergrond kunnen houden en de situatie overzien, begrijpen, analyseren. Snap je?” Poindexter knikte. “Ja natuurlijk snapte je het, “ging de kapitein verder, “je hebt helemaal niets gedaan.” Opgelet, dacht hij, het sarcasme niet teveel laten doorklinken. “Goed, Commander, gefeliciteerd.” Puam reikte Poindexter de hand en wees hem dan naar buiten. Kon nog wel eens  van pas komen, bij zijn vader, deze lof, dacht hij. De zoon zou de eerste dagen wel een nog dikkere nek opzetten, maar wat gaf dat? Niemand lette toch op hem.

De deur schoof open en Ducost kwam binnen.

-“Ha, DD, kom binnen, zet je even. Ik heb je nog niet kunnen spreken over Suruhg.” Dit moest eigenlijk met de eerste officier besproken worden, dacht hij, maar dan moet ik er eerst wel een goede krijgen.

-“Juist, kapitein, ik heb gehoord dat hij nogal goed met de wapens overweg kon. Nu is het toevallig dat…”

-“Jaja, laat maar, DD, ik wou alleen maar weten wat je van zijn actie op de brug vond, toen we overvallen werden.”

-“Zeer moedig, P, maar hij had de levens van ons allemaal in gevaar kunnen brengen. Dat heeft hij trouwens ten dele gedaan.”

-“Dat was mijn keuze om voor hem te springen, en ensign Faraon, wel, die had zich maar beter moeten beheersen. Galin heeft een risico genomen, en is erin geslaagd, is toch prachtig, niet?”

-“Tuurlijk, P, maar als eerste officier ad loco móet ik dat toch opmerken.” Ze glimlachten allebei, ze begrepen elkaar volkomen.

-“Juist ja. Wat kan ik doen om hem te belonen. Een bevordering tot commander is nu echt niet mijn bedoeling, dan zou hij boven jou en Ducost uitspringen, en op gelijke hoogten komen met Poindexter. Zou al te veel strubbelingen geven, denk ik.”

-“Er zijn toch decoraties genoeg om te geven?”

-“Ja, DD, maar ik vind dat een lintje nogal weinig zegt. Ach, als je niets beters weet, geef ik hem de Orde voor Verdienste en Moed, tweede zegel. Een eerste zegel vind ik eerlijk gezegd ook weer wat té. Hij heeft tenslotte niet de UFP gered of zo.”

-“Ik heb een beter idee.”

-“O ja?” zei Puam, en hij fronste het voorhoofd. Gewoonlijk had hij de beste ideeën van de twee.

-“Ja, geef hem toch maar dat eerste zegel, hij heeft tenslotte ook een hoop Romulanen gered. Het Empire zal het ten zeerste waarderen als daarvoor een hoge onderscheiding uitgeloofd wordt. Krijgt hij misschien ook nog iets van hen.”

-“Je kan gelijk hebben.”

-“En nog iets. Overlaatst kwam hij op één van mijn krijgssimulaties binnen…”

-“Gelukkig niet op één van de andere, hé,” grijnsde Puam.

-“Jaja, “zei Ducost geprikkeld, “het is al goed, maar hij zei toen tegen mij dat hij eens mee wou doen. Daarom dat ik wou voorstellen om hem misschien naar omhoog te doen bewegen in de Chain Of Command.”

Puam knikte en haalde er op zijn scherm het schema bij. “Hij staat achtste, maar inderdaad, hij zou misschien een hogere voorrang kunnen krijgen. Ik kan hem feitelijk niet veel hoger zetten, want die vrouwen mogen niet weggedrukt worden. Maar feitelijk kan hij dat wel. Bot’Lahb zit toch altijd beneden, Doe’ba moet de fasers kunnen overnemen, die is daar na jou toch het beste in. En aan Clinton wil ik dit schip niet echt toevertrouwen. Jaja, op de zevende plaats moet hij wel geraken.”

-“Laat hem al in ieder geval het brugexamen doen.”

-“Inderdaad, als jij het opstelt. Jij bent de expert in holodecksimulaties.”

-“En jij de expert in de goorste en smerigste scenario’s.”

-“Ja,” lachte Puam, “inderdaad, ik zal de finale proef doen, ik heb al een ideetje. Jij zorgt voor de rest?”

-“Goed, kapitein.”

-“Oké dan, dag DD. Roep Suruhg even binnen, wil je.”

DD bromde iets en stapte buiten. Niet veel later kwam Suruhg binnen, helderblauw.

-“Dag Galin, zet je eens neer. Ik heb het je al gezegd toen we terug naar hier vlogen, je hebt knap werk geleverd.”

-“Dank je, kapitein.”

-“Geen dank. Nu, ik laat je alvast weten dat ik je voordraag voor een Eerste Zegel in de Orde van Verdienste en Moed. Ik garandeer niet dat het toegekend wordt, maar aan Starfleet kapiteins wordt niet veel geweigerd.”

Suruhg werd bleek rond de neus, bijna wit zelfs. “Dat, dat is een te grote eer voor mij, sir.”

-“Neen, neen, neen, “wimpelde Puam af, “helemaal niet. Ik hou van officieren die risico’s durven nemen. Je hebt er het volste recht op. En je hebt recht op meer. Je moet maar eens bij Ducost passeren, die zal je wat meer uitleg geven over het brugexamen dat jij gaat afleggen.”

-“Het brugexamen? Maar wie zegt dat ik dat wil afleggen,” protesteerde Suruhg.

-“Wees gerust, Galin, je wilt het wel zeker afleggen, iedereen wil dat. Alleen heb je er nog niet goed over nagedacht.”

-“Maar de wetenschap…”

-“Galin, “ zei Puam beheerst, “het is niet omdat je voor het brugexamen slaagt, dat je direct benoemd wordt tot eerste officier of zelfs kapitein. Het examen zelf is een verplichting tot niets. Probeer het maar eens, je zult het nog leuk vinden ook.”

De badge piepte. “Sir, “klonk de stem van ensign Ke’Ton, “de Romulanen wilen afscheid nemen.” Dat was waar ook, dacht de kapitein onmiddellijk, we liggen nog altijd naast hen afgemeerd. Hij antwoordde niet, maar liep direct de brug binnen, Suruhg volgde.

Op het scherm stond subcommander Suklové, die nu de bevelhebber van de Warbird was.

-“Gegroet kapitein Puam, wij gaan u nu verlaten, volgens afspraak hebben we onze faserspoel afgeworpen, en we zullen nu zonder cloak naar huis gaan. Het noodsignaal bleek inderdaad vals te zijn.”

-“Dat is goed, subcommander. Tot ziens.”

-“Wacht eventjes, kapitein. Wij kunnen zelfs helemaal niet onder cloak naar huis gaan.”

-“Oh nee?” vroeg Puam quasi-verbaasd.

-“Neen, kapitein, u heeft namelijk nog iets van ons.”

-“Oh ja?” voeg Puam weer verbaasd, “ik zou niet weten wat. Voor zover ik mij herinner zijn we jullie komen bevrijden, en dat is al. Maar het kan natuurlijk nog altijd zijn dat die bandieten iets van jullie schip weggenomen hebben, is het niet?”

Suklové keek even onbewogen, streek even langs zijn linkeroor, en zei dan, lichtjes lachend: “Ja, misschien wel, kapitein, u kunt best gelijk hebben. Nu dan, tot ziens, en euh…, geluk ermee.”

Puam zei niets, maar stak zijn hand op. De communicatie werd verbroken, en de ploeg op de brug zag de Warbird van hen wegdraaien en in warp gaan. Puam kruiste de armen en triomfeerde. Iedereen wist wel wat hij had bijgehouden.

-“Sir, admiraal Vince wil u spreken,” zei Ke’Ton achter hem.

-“Geen probleem, schakel maar door naar de readyroom.” Hij zuchtte en stond op. Vlak voor hij de deur uitging, zei hij nog: “Voor al dat werk zou ik nog eens opslag moeten vragen.” Iedereen achter hem schoot iedereen in de lach, zelfs Poindexter.

-“Dag kapitein, blij u weer te zien.” Puam knikte beleefd terug. “Eerst en vooral gefeliciteerd met het succesvolle afhandelen van die situatie op Nimbola III, piekfijn in orde gebracht. En dan wat er vandaag gebeurd is, echt de max. Hoe doen jullie het toch? Ik zit hier al vijf jaar in deze sector, en heb nog nooit zoiets spannends meegemaakt. Zijn er trouwens enige decoraties uit te reiken?”

-“Ja, eentje, aan Galin Suruhg, mijn science-officier.”

-“In orde, stuur maar door naar waar het ook moet, met mijn groeten, komt het er zeker door. Feliciteer ook die Meridiaan van mij.”

-“Zal ik zeker doen, admiraal.”

-“Goed, ik ga maar weer afsluiten, ik verzink hier onder de administratie. De titel van admiraal is oké, maar al dat werk dat er bij komt…”

-“Ik weet wel waarover u spreekt, admiraal,” zei Puam, het laatste woord onnodig veel benadrukkend. Hij herinnerde zich het nog niet zo verre verleden.

-“Ja, dat is zeker. Rest me je nog eens te feliciteren, een derde keer, voor een historische daad.”

-“Historisch?”

-“Ja, “en Vince begon te lachen, “dit is de eerste keer dat je een Warbird tegenkomt, en dat die Warbird geen schram heeft.” Hij lachte nu heel hard.

Puam krabde aan zijn neus. “Zo zou je het kunnen zeggen, admiraal.” Geen schram, inderdaad.

-“Nu moet ik echt afhaken, Puam. Je volgende opdracht krijg je terwijl mee, op deze coördinaten die ik je doorstuur, moet je eens gaan kijken of de Prime Directive afgeschaft mag worden. Saai taakje, ik weet het, maar jullie zullen er wel weer eens iets spannends van brouwen, niet?”

-“U mag gerust zijn, admiraal. Tot ziens!” Het beeld verdween, en hij wou op zijn combadge drukken. Dan bedacht hij zich en stapte weer de brug op. Hij boog zich over de balustrade, naar Clinton toe, de knappe zwarte luitenant.

-“Heb je de coördinaten doorgekregen, dame?”

-“Ja hoor, heer,” was het gevatte antwoord, zonder aarzelen.

-“Goed, zet een koers uit, warp 8. Vertrek als je zin hebt.” Clinton lachte toen ze dit hoorde, en draaide zich naar de kapitein om iets terug te zeggen. Maar die was al naar de lift gestapt, hij ging naar zijn kwartieren, om eindelijk eens wat rust te nemen, en uit het uniform te stappen.
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